

## Не такой, как все

Иркутский кинотеатр «Художественный» в определенном смысле всегда был вне трендов – блокбастер конвейерного производства или стандартный «боевичок» гость на здешнем экране редкий. Зато увидеть постановки шекспировского театра "Глобус", концерт известной группы или премьерные серии любимого сериала – это всегда пожалуйста.

В этот раз мы решили рассказать поподробнее – какие именно начинания лежат в основе программы кинотеатра «Художественный».

### Проекты СКДЦ «Художественный»:

#### 1) Театр на большом экране.

Название здесь говорит само за себя – у иркутян имеется возможность увидеть на киноэкране уникальные театральные постановки. Один из наиболее известных проектов стартовал 1 мая 2014 года, причем с умеренным успехом. Премьерным спектаклем стал «Кориолан».

Трагедия Шекспира о полубогатырском римском вожде, поставленная на лондонской сцене «Донмар», была относительно тепло встречена критикой, оценили ее и зрители. У нас же массовый, во многом, интерес был обусловлен еще и тем, что исполнителем главной роли выступил британский актер – Том Хидлстон (известный широкой публике в качестве антагониста Локи в фильмах «Тор» и «Мстители»). В рамках проекта транслируются также опера и балет.

**2) Документальное кино.** Фильмы, повествующие о музыкантах, нередко идут в связке с киноконцертом. Так что для многих поклонников это не только шанс узнать биографию любимого исполнителя получше, но и уникальная возможность побывать на его выступлении. Причем, судя по отзывам, эффект присутствия достигается практически сразу. Иркутяне уже могли видеть концерт французской исполнительницы Милен Фармер, бойбэнда One Direction и легендарных Queen. В рамках проекта были показаны также фильмы «Здорово и вечно», посвященный группе «Гражданская оборона» и, в частности, Егору Летову; «Кобейн. Чертов монтаж» - о создателе и фронтмене «Nirvana».

**3) Семейные проекты.** Пользующиеся, как правило, наибольшей популярностью. Сюда относится показ мультфильмов и кино для детей. Организаторы стараются устроить для посетителей целый праздник. Таким образом семейный поход в кино не ограничивается просмотром фильма: все желающие могут принять участие в празднике мыльных пузырей, а также проявить себя в конкурсах.

**4) Интеллектуальное кино.** Или же – Кино не для всех. Вообще, с обозначением этого проекта возникло больше всего сложностей. Мы решили отказаться от определения арт-хаус, как от чего-то, что вызывает (и в основном справедливо) у зрителей отторжение. Ведь все-таки кино это – искусство. Здесь определенно стоит упомянуть последнюю работу Алексея Германа «Трудно быть Богом». Кстати, поход в СКДЦ «Художественный» был для иркутян единственной возможностью увидеть, пускай и вольную версию, экранизацию Стругацких на широком экране. В показе также не редкость сезоны короткометражек, таких как «Short'ы» или, например, «альманах российского короткометражного кино» - «Новые русские».

- Наша система показа очень мобильна, в первую очередь за счет социальных сетей; рассказывает зам. директора по развитию кинотеатра Екатерина Варфоломеева, - Нередко бывает так, что мы подстраиваем время сеанса под зрителя. А еще, к примеру, показ фильма «Эверест. Достигая



невозможного» сопровождался целым движением. Есть иркутяне, действительно покорившие Эверест, - они собрались вместе и организовали целую встречу в кинотеатре, а перед показом провели целую презентацию книги «Свет Эвереста».

В ближайших планах кинотеатра презентовать документальный фильм про Эми Вайнхаус, а также «закрыть» 8-ой сезон сериала «Доктор Кто» показом двух заключительных серий.

***Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!***

***Читайте нас в Одноклассниках!***

***Читайте нас в Телеграме!***

Автор: Федор Климанов © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 11752 03.09.2015, 15:41 📌 1458  
URL: <https://babr24.com/?ADE=138443> Bytes: 4116 / 3696 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Федор Климанов**, редактор новостей культуры.

На сайте опубликовано **62** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)